
OFFRES EXCLUSIVEMENT RÉSERVÉES AUX CSE, AMICALES ET ASSOCIATIONS

-50%
Au minimum

de remise
sur les prix publics



Edito
Parce que cuisiner doit être un plaisir, chez PRADEL FRANCE nous vou-
lons vous apporter le meilleur !

Spécialiste de la coutellerie et des articles de cuisson depuis de nom-
breuses années, nous mettons la qualité au centre de nos préoccupa-
tions.

De l’offre produits jusqu’aux services, notre leitmotiv est de toujours 
vous satisfaire.

A l’écoute de vos besoins, nous avons construit cette nouvelle collection 
autour de l’univers de la table en nous appuyant sur notre savoir-faire : 
la coutellerie et la cuisson.

Parce que nous voulons vous proposer toujours plus, nous avons dé-
veloppé une sélection d’astuces qui vous feront gagner du temps et 
faciliteront la préparation de vos recettes.

Vous trouverez de nouvelles boutiques comme la pâtisserie, de nou-
velles gammes de cuisson,  une sélection de produits malins, innovants 
et de qualité.

Pour vous CSE, ce sont des réductions de 50% minimum par rapport 
aux prix publics, ne vous en privez pas ! 
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gagnez du temps grâce à la commande rapide.
 

N’attendez-plus !

Rendez-vous sur : www.pradel-france.com
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BLOC + 7 PIÈCES DE COUTELLERIE BLOC AMOVIBLE + 

6 COUTEAUX À STEAK
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LES 15 PIÈCES

39 €
.95

79 €
.90

ENSEMBLE 15 PIÈCES
Réf : 697 / 79.90€ / 39.95€

1 Bloc 7 pièces de coutellerie : 
• 1 Fusil à aiguiser
• 1 Couteau chef
• 1 Couteau à trancher
• 1 Couteau à pain
• 1 Couteau universel
• 1 Couteau bec d’oiseau
• 1 Paire de ciseaux multifonctions
+ 1 Bloc amovible 
• 6 couteaux à steak
avec lames dentées

Bloc en pin.
Couteaux manches POM rivetés.
Lame en acier inoxydable.

Un bloc couteaux 2 en 1 !

Fixation magnétique pour 
un transport en toute sécurité.

Bloc amovible pratique 
pour l’amener à table.

+
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Des produits de qualité sélectionnés avec soin, des 
formes et couleurs nouvelles, pour vous équiper 
aux tendances d’aujourd’hui !

En plus des offres CSE à -50% par rapport aux prix 
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achetant en lots !

Notre boutique « Cuisine d’ailleurs » vous fera 
voyager grâce aux produits sélectionnés pour ré-
aliser à la perfection vos recettes asiatiques, ita-
liennes et orientales.

Notre espace pâtisserie vous apportera également 
tout le nécessaire pour réussir vos gâteaux indivi-
duels ou à partager.

Pour satisfaire le plus grand nombre, nous avons 
élargi notre gamme de cuisson en apportant un 
choix de matières plus large, garanti sans PFOA, 
pour une cuisine plus saine.

La Fonte d’aluminium en version couleur, cuivre ou 
granit pour une meilleure maîtrise de la cuisson.

L’Inox pour saisir à haute température et restituer 
les saveurs et le goût des aliments cuisinés.

Le Silicone et l’Acier carbone pour une cuisson ho-
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brioches et pâtisseries.

UN SAVOIR-FAIRE

ET TOUJOURS PLUS 
DE BONNES AFFAIRES

DE NOUVEAUX UNIVERS

UNE DIVERSITÉ DE MATIÈRES

1

2

3

4

NOTRE SÉLECTION

PRADEL FRANCE

Cuisson
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Saisissez vos aliments sans en perdre le goût !

L’antiadhérent permet 
de cuisiner les 

aliments avec très peu 
de matière grasse.

POÊLE 
3 COLORIS AU CHOIX :

ø 24 cm Réf : Q624P / 49.90€ / 24.95€
ø 28 cm Réf : Q625P / 59.90€ / 29.95€
ø 32 cm Réf : Q626P / 69.90€ / 34.95€

ø 24 cm Réf : Q624G / 49.90€ / 24.95€
ø 28 cm Réf : Q625G / 59.90€ / 29.95€
ø 32 cm Réf : Q626G / 69.90€ / 34.95€

ø 24 cm Réf : Q624F / 49.90€ / 24.95€
ø 28 cm Réf : Q625F / 59.90€ / 29.95€
ø 32 cm Réf : Q626F / 69.90€ / 34.95€

Prune

Gris

Framboise

Corps en fonte d’aluminium.
Revêtement aux propriétés antiadhérentes 
multicouches sans PFOA.

• Livrée avec 1 poignée amovible.

pour l’achat 
d’une poêle.

*Jusqu’à épuisement des stocks.

2 SÉPARATEURS

OFFERTS*

• Empilable pour 
un rangement optimal.

LA POÊLE 
Ø 24 X 5,5 CM

24 €
.95

49 €
.90

LA POÊLE 
Ø 28 X 6 CM

29 €
.95

59 €
.90

LA POÊLE 
Ø 32 X 6,5 CM

34 €
.95

69 €
.90

Fonte
d’aluminium
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POÊLE GRILL
28 x 28 x 5,5 cm 
3 COLORIS AU CHOIX :

Réf : Q623P / 59.90€ / 29.95€

Réf : Q623G / 59.90€ / 29.95€

Réf : Q623F / 59.90€ / 29.95€

Prune

Gris

Framboise

Corps en fonte d’aluminium.
Revêtement aux propriétés antiadhérentes 
multicouches sans PFOA.

• Livrée avec 1 poignée amovible.

2 becs verseurs 
latéraux pour verser 
les jus de cuisson
 en toute sécurité.

Fond nervuré, idéal 
pour isoler la graisse 

des aliments.

Fonte
d’aluminium

Pour griller à souhait !
Viandes, poissons et légumes croquants.

Grande surface 
de cuisson ! 

LA POÊLE GRILL

29 €
.95

59 €
.90
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PLAT FOUR ET SON COUVERCLE
32 x 21 x 10,5 cm - Capacité : 5,8 L
3 COLORIS AU CHOIX :

Réf : Q621P / 59.90€ / 29.95€

Réf : Q621G / 59.90€ / 29.95€

Réf : Q621F / 59.90€ / 29.95€

Prune

Gris

Framboise

Corps en fonte d’aluminium.
Revêtement aux propriétés antiadhérentes 
multicouches sans PFOA.

• Supportent une température jusqu’à 220°C.

Pratique, ce plat four 
peut aussi s’utiliser 

directement sur plaque 
de cuisson.

Couvercle 2 en 1,
il peut aussi s’utiliser 

en plat four.

Pour des cuissons simultanées.
Un plat pour la viande, l’autre pour les légumes.

COUVERCLE EN VERRE
32 x 21 x 5 cm
Réf : Q611 / 25.90€ / 12.95€

Conseil d'utilisation  :
Pour prolonger la durée de vie de votre 
plat-couvercle en verre, veillez à éviter 
les chocs thermiques (passage du four 
au froid directement : plan de travail, 
réfrigérateur, eau froide…).

LE COUVERCLE
EN VERRE

12 €
.95

25 €
.90

LE PLAT FOUR
ET SON COUVERCLE

29 €
.95

59 €
.90

Fonte
d’aluminium
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CASSEROLE
ø 20 x 9,5 cm - Capacité : 2,5 L
3 COLORIS AU CHOIX :

Réf : Q614P / 49.90€ / 24.95€

Réf : Q614G / 49.90€ / 24.95€

Réf : Q614F / 49.90€ / 24.95€

Prune

Gris

Framboise

Corps en fonte d’aluminium.
Revêtement aux propriétés antiadhérentes 
multicouches sans PFOA.

• Livrée avec 1 couvercle et 1 poignée amovible.

Conservez l’authenticité du 
goût des aliments sans ajout 

de matière grasse.

De forme ovale, cette poêle à poisson 
vous permet de cuire un poisson 

entier de taille moyenne.

Répartition homogène 
de la chaleur.

POÊLE À POISSON OVALE
36 x 26 x 5 cm
Réf : 450 / 59.90€ / 29.95€

Corps en fonte d’aluminium.
Revêtement effet pierre aux propriétés 
antiadhérentes sans PFOA.

• 1 Poignée amovible incluse.

LA POÊLE

29 €
.95

59 €
.90

LA CASSEROLE

24 €
.95

49 €
.90

Fonte
d’aluminium
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Corps en fonte d’aluminium.
Revêtement aux propriétés antiadhérentes 
multicouches sans PFOA.

• Livré avec 1 couvercle et 2 poignées amovibles.

FAITOUT 
3 COLORIS AU CHOIX :

ø 24 cm Réf : Q615P / 59.90€ / 29.95€
ø 28 cm Réf : Q616P / 69.90€ / 34.95€
ø 32 cm Réf : Q617P / 89.90€ / 44.95€

ø 24 cm Réf : Q615G / 59.90€ / 29.95€
ø 28 cm Réf : Q616G / 69.90€ / 34.95€
ø 32 cm Réf : Q617G / 89.90€ / 44.95€

ø 24 cm Réf : Q615F / 59.90€ / 29.95€
ø 28 cm Réf : Q616F / 69.90€ / 34.95€
ø 32 cm Réf : Q617F / 89.90€ / 44.95€

Prune

Gris

Framboise

��������	
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• Empilable pour 
un rangement optimal.

Fonte
d’aluminium

LE FAITOUT 
Ø 24 X 11,5 CM

29 €
.95

59 €
.90

LE FAITOUT 
Ø 28 X 12,5 CM

34 €
.95

69 €
.90

LE FAITOUT 
Ø 32 X 14,5 CM

44 €
.95

89 €
.90

CAPACITÉ : 4,3 L

CAPACITÉ : 6,5 L

CAPACITÉ : 9,8 L

pour l’achat 
d’un faitout.

*Jusqu’à épuisement des stocks.

2 SÉPARATEURS

OFFERTS*

en grande quantité pour toute la famille !
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WOK
ø 30 x 10 cm - Capacité : 5,2 L
3 COLORIS AU CHOIX :

Réf : Q620P / 79.90€ / 39.95€

Réf : Q620G / 79.90€ / 39.95€

Réf : Q620F / 79.90€ / 39.95€

Prune

Gris

Framboise

Plancha aux belles dimensions 
avec un côté pour griller 

et l’autre pour saisir.

Répartition homogène de la chaleur.

Idéale pour saisir viandes, poissons 
et légumes tout en gardant leurs sucs et saveurs !

PLANCHA GRILL
44 x 29 x 5,1 cm
Réf : 451 / 69.90€ / 34.95€

Fonte d’aluminium avec revêtement effet pierre 
antiadhérent garanti sans PFOA.

Corps en fonte d’aluminium.
Revêtement aux propriétés antiadhérentes 
multicouches sans PFOA.

• Livré avec 1 couvercle et 1 poignée amovible.

Fonte
d’aluminium

LE WOK

39 €
.95

79 €
.90

LA PLANCHA GRILL

34 €
.95

69 €
.90

4 types de cuisson : 
sauter, mijoter, frire et cuire 

à la vapeur.
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SAUTEUSE 
3 COLORIS AU CHOIX :

ø 28 x 8 cm - Capacité : 4,1 L Réf : Q618P / 69.90€ / 34.95€
ø 30 x 8,5 cm - Capacité : 4,9 L Réf : Q619P / 89.90€ / 44.95€

ø 28 x 8 cm - Capacité : 4,1 L Réf : Q618G / 69.90€ / 34.95€
ø 30 x 8,5 cm - Capacité : 4,9 L Réf : Q619G / 89.90€ / 44.95€

ø 28 x 8 cm - Capacité : 4,1 L Réf : Q618F / 69.90€ / 34.95€
ø 30 x 8,5 cm - Capacité : 4,9 L Réf : Q619F / 89.90€ / 44.95€

Prune

Gris

Framboise

Ôtez le manche 
et la poignée 

puis empilez pour 
un rangement optimal.

 Sautez, grillez et cuisinez en toute facilité.

Corps en fonte d’aluminium.
Revêtement aux propriétés antiadhérentes multicouches 
sans PFOA.

• Livrée avec 1 couvercle, 1 poignée et 1 manche amovibles.

Fonte
d’aluminium

LA SAUTEUSE 
Ø 28 X 8 CM

34 €
.95

69 €
.90

LA SAUTEUSE 
Ø 30 X 8,5 CM

44 €
.95

89 €
.90

CAPACITÉ : 4,1 L

CAPACITÉ : 4,9 L

pour l’achat 
d’une sauteuse.

*Jusqu’à épuisement des stocks.

2 SÉPARATEURS

OFFERTS*



Manche en bakélite effet bois 
avec empreinte ergonomique 

antidérapante.
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Un design traditionnel et 
robuste comme la pierre.

Valve d’évacuation, 
anti-débordement.

Revêtement 
anti-rayure.

Fini les brûlures, cette poignée 
résiste à la chaleur !

CRÊPIÈRE Ø 26 CM 
ø 26 x 1,7 cm
Réf : 330872 / 39.90€ / 19.95€

LA CRÊPIÈRE

19 €
.95

39 €
.90

Corps en fonte d’aluminium.
Fond en inox.
Revêtement granit aux propriétés 
antiadhérentes ultra résistant, garanti sans 
PFOA.
Finition cuivre.

• Supporte des températures jusqu’à 350°C.

POÊLE 
3 DIMENSIONS AU CHOIX :

ø 20 x 4,5 cm
ø 24 x 5 cm
ø 28 x 5,3 cm

Réf : 330869 / 39.90€ / 19.95€
Réf : 330870 / 49.90€ / 24.95€
Réf : 330871 / 59.90€ / 29.95€

SAUTEUSE + COUVERCLE 
2 DIMENSIONS AU CHOIX :

ø 24 x 6,7 cm
ø 28 x 7 cm

Réf : 330873 / 59.90€ / 29.95€
Réf : 330874 / 79.90€ / 39.95€

LA POÊLE
À PARTIR DE

19 €
.95

39 €
.90

LA SAUTEUSE + COUVERCLE
À PARTIR DE

29 €
.95

59 €
.90

Gamme
granit
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Gamme
granit

Grâce à une répartition dynamique 
de la chaleur, vous obtenez 

des cuissons saines et rapides !

BATTERIE 6 PIÈCES 
Réf : 330875 / 239.90€ / 119.95€

Composée de : 
• 1 Poêle ø 20 cm
• 1 Poêle ø 24 cm
• 1 Poêle ø 28 cm
• 1 Crêpière ø 26 cm
• 1 Sauteuse avec couvercle ø 28 cm

La batterie 6 pièces,  
robuste comme la pierre.

LES 6 PIÈCES

119 €
.95

239 €
.90

Revêtement granit 
antiadhérent et ultra 
résistant aux rayures 

et à l’usure.
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NEW
PHOTO

Idéal pour une saisie homogène, 
rapide et pour flamber les aliments. 

Poignée ergonomique pour une 
meilleure prise en main.

Valve d’évacuation, 
 anti-débordement.

Pratique, la contre poignée vous 
apportera un meilleur maintien et une 

répartition des forces lors du transport.

FAITOUT + COUVERCLE Ø 24 CM 
ø 24 x 11,5 cm
Réf : 330866 / 99.90€ / 49.95€

SAUTEUSE + COUVERCLE Ø 28 CM 
ø 28 x 6,5 cm
Réf : 330867 / 99.90€ / 49.95€

CASSEROLE Ø 20 CM 
ø 20 x 10,4 cm
Réf : 330865 / 59.90€ / 29.95€

LA CASSEROLE

29 €
.95

59 €
.90

LE FAITOUT + 
COUVERCLE

49 €
.95

99 €
.90

LA SAUTEUSE + 
COUVERCLE

49 €
.95

99 €
.90

Corps en fonte d’aluminium.
Revêtement aux propriétés antiadhérentes 
sans PFOA, coloris effet cuivre.
Manche en acier inoxydable.

Gamme
cuivrée

POÊLE 
2 DIMENSIONS AU CHOIX :

ø 24 x 4,5 cm Réf : 330863 / 59.90€ / 29.95€
ø 28 x 5,5 cm Réf : 330864 / 79.90€ / 39.95€

LA POÊLE
À PARTIR DE

29 €
.95

59 €
.90
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Gamme
cuivrée

Revêtement antiadhérent 
et résistant à l’abrasion.

BATTERIE 7 PIÈCES 
Réf : 330868 / 299.90€ / 149.95€

Composée de : 
• 1 Poêle ø 24 cm
• 1 Poêle ø 28 cm
• 1 Casserole ø 20 cm
• 1 Faitout avec couvercle ø 24 cm
• 1 Sauteuse avec couvercle ø 28 cm

Une batterie complète 7 pièces, 
digne d’un grand chef.

LES 7 PIÈCES

149 €
.95

299 €
.90



CUIT-PÂTES 
ø 24 x 22 cm - Capacité : 12 L
Réf : 698 / 109.90€ / 54.95€

Composé de : 
• 1 Faitout
• 1 Passoire
• 1 Couvercle

En acier inoxydable.
Couvercle en verre trempé.

• Valve d’évacuation 
de la vapeur d’eau.

16

Plus besoin 
de passoire 

supplémentaire !

CASSEROLE BAIN-MARIE 
ø 16 x 9,5 cm
Réf : 330800 / 39.90€ / 19.95€

En acier inoxydable 18/0.
Manche en matière plastique.

pour l’achat 
d’un cuit-pâtes
*Jusqu’à épuisement des stocks

3 USTENSILES
POUR PÂTES

OFFERTS*

Gamme
inox

LE CUIT-PÂTES

54 €
.95

109 €
.90

Pour une cuisson douce, 
homogène et rapide sans 
brûler vos ingrédients.

Double paroi 
à remplir d’eau.

LA CASSEROLE
BAIN-MARIE

19 €
.95

39 €
.90
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Grande capacité.

Base antidérapante, pour 
une meilleure stabilité.

LOT DE 3 SALADIERS AVEC COUVERCLES
Réf : 728 / 49.90€ / 24.95€

Dimensions : 
• ø 18 x 8,8 cm - Capacité : 1400 ml
• ø 22 x 10,6 cm - Capacité : 2550 ml
• ø 26 x 12,2 cm - Capacité : 4050 ml

En acier inoxydable.
Base anti-dérapante en silicone.

• Couvercles pour conserver vos préparations au réfrigérateur.

• Empilable pour 
un rangement optimal.

Lot de 3 saladiers pour préparer, mélanger et conserver !

3 SALADIERS + 3 COUVERCLES

24 €
.95

49 €
.90
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• Valve d’évacuation, 
anti-débordement.

MARMITE AVEC COUVERCLE 
• ø 24 x 17 cm - Capacité : 7,5 L Réf : 702 / 71.90€ / 35.95€
• ø 24 x 21 cm - Capacité : 9,5 L Réf : 703 / 79.90€ / 39.95€
• ø 28 x 19 cm - Capacité : 11,5 L Réf : 704 / 89.90€ / 44.95€

En acier inoxydable 18/0 haute qualité.
Couvercle en verre.

COUVERCLE UNIVERSEL 
ø 16 - 18 et 20 cm 
Réf : 706 / 19.90€ / 9.95€ 

ø 24 - 26 et 28 cm 
Réf : 707 / 25.90€ / 12.95€

En verre trempé et silicone.

• Haute résistance à la chaleur (-40°C à +230°C).
• Maintient au chaud.

Grande capacité de cuisson, idéal 
pour des plats mijotés à partager.

Couvercle en verre, idéal pour 
contrôler la cuisson !

Convient à différents 
diamètres.

Gamme
inox

LA MARMITE 
Ø 24 X 17 CM

35 €
.95

71 €
.90

LA MARMITE 
Ø 24 X 21 CM

39 €
.95

79 €
.90

LA MARMITE 
Ø 28 X 19 CM

44 €
.95

89 €
.90

LE COUVERCLE
Ø 24 - 26 ET 28 CM

12 €
.95

25 €
.90

LE COUVERCLE
Ø 16 - 18 ET 20 CM

9 €
.95

19 €
.90

CAPACITÉ : 11,5 L

CAPACITÉ : 9,5 L

CAPACITÉ : 7,5 L

Valve d’évacuation, 
 anti-débordement.



• Empilable pour 
un gain de place.
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• Clipsable et verrouillable.

POÊLE 
• ø 20 x 4 cm Réf : 708 / 49.90€ / 24.95€
• ø 24 x 5 cm Réf : 709 / 59.90€ / 29.95€
• ø 28 x 6 cm Réf : 710 / 69.90€ / 34.95€

En acier inoxydable.
Structure alvéolée anti-adhérente.

• Poignée vendue séparément ci-dessous.

POIGNÉE AMOVIBLE
19 cm 
Réf : 701 / 25.90€ / 12.95€

En thermoplastique, silicone 
et acier inoxydable.

• Ultra résistante aux 
changements de température.

Idéal pour 
une cuisson 
de viandes !

Pratique, cette poignée amovible 
est compatible sur les casseroles 

et poêles de la gamme Inox.

Rien n’attache !

Bon à savoir :
Grâce à cette structure en relief en forme 
«nid d’abeille», saisissez vos aliments à haute 
température de façon homogène. Cette structure 
permet aux matières grasses d’être retenues dans la 
texture «nid d’abeille» pour mieux colorer, dorer et 
caraméliser vos plats en limitant l’ajout de graisses.
Retrouvez le détail de cette structure 
sur notre site www.pradel-France.com

Gamme
inox

LA POÊLE 
Ø 20 X 4 CM

24 €
.95

49 €
.90

LA POÊLE 
Ø 24 X 5 CM

29 €
.95

59 €
.90

LA POÊLE 
Ø 28 X 6 CM

34 €
.95

69 €
.90

LA POIGNÉE AMOVIBLE

12 €
.95

25 €
.90

pour l’achat 
d’une poêle.

*Jusqu’à épuisement des stocks.

2 SÉPARATEURS

OFFERTS*
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Cette poignée amovible 
et maniable s’utilise 
sur les 3 casseroles.

LOT DE 3 CASSEROLES 
+ 1 POIGNÉE AMOVIBLE 
Réf : 700 / 99.90€ / 49.95€

• ø 16 x 9 cm - Capacité : 1,7 L
• ø 18 x 10 cm - Capacité : 2,3 L
• ø 20 x 11 cm - Capacité : 3,1 L

En acier inoxydable 18/0.
���������	
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• Empilable pour un gain de place.
• Poignée amovible compatible sur les casseroles 
et poêles de la gamme inox.

Lot de 3 casseroles et une poignée, 
�
��
���
�������
�����
��
������
�

Gamme
inox

• Capacité de 1 à 3,1L 
graduée à l’intérieur de 
la casserole ø 20 cm.

LE LOT DE 4 PIÈCES

49 €
.95

99 €
.90

pour l’achat 
de ce lot.

*Jusqu’à épuisement des stocks.

2 SÉPARATEURS

OFFERTS*
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BALANCE DIGITALE 
AVEC BOL AMOVIBLE
ø 20,5 x 11 x 24,5 cm
Réf : 727 / 45.90€ / 22.95€
(dont 0,05€ d’éco-part).

Bol en acier inoxydable.
Balance en matière plastique.

• Haute précision : 1 g
• Fonction Tare / remise à zéro
• Bol mesureur : 1,6 L
• Mesure des liquides 
• Fonctionne avec 2 piles AAA 
(non fournies).

Bol inox 
amovible.

Base 
anti-dérapante.

Balance 2 en 1 : Pesez et mélangez !
Grâce à son bol inox amovible, gagnez du temps dans vos préparations.

• Capacité de pesée : de 0 à 5 kg.

LA BALANCE 
ET SON BOL AMOVIBLE

22 €
.95

45 €
.90

(dont 0.05€ d’éco-part)
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Conseil d'utilisation  :
Nappez le fond avec des feuilles d’épinards 
ou de salades pour éviter que vos aliments 
n’adhèrent. Veillez à mettre sur le panier le 
plus bas, les aliments demandant un temps 
de cuisson plus long. Disposez le panier sur 
une casserole d’un diamètre inférieur à 20 
cm. Laissez cuire!

CUIT VAPEUR 2 PANIERS 
+ 1 COUVERCLE
ø 18 x 14 cm
Réf : 673 / 33.90€ / 16.95€

En bambou

• Tressé pour cuire les aliments 
à la vapeur.
• Article artisanal.

PLANCHE À PIZZA AVEC ROULETTE
ø 32 x 1,3 cm - Longueur totale : 43,5 cm
Roulette : 19,5 x ø 6,5 cm
Réf : 675 / 45.90€ / 22.95€

Planche en bois d’acacia.
Roulette en acier inoxydable et manche bois.

• Lien de cuir pour la suspendre.

2 niveaux, idéal 
pour cuire 

vos bouchées vapeur, 
poissons, viandes 

et légumes 
en même temps !

Planche rainurée pour faciliter 
la découpe de vos parts de pizza. 

Réversible, cette planche 
peut également s’utiliser 
en planche à fromage!

Pour une cuisine saine 
et sans matière grasse.

Cuisine
d’ailleurs

LA PLANCHE À PIZZA 
AVEC ROULETTE

22 €
.95

45 €
.90

LE CUIT VAPEUR

16 €
.95

33 €
.90
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WOK
ø 28 x 8,5 cm - Capacité : 3,7 L
Réf : 705 / 59.90€ / 29.95€

En acier inoxydable 18/10 haute qualité.
Finition brossée.

• Diffusion et conservation optimale de la chaleur 
sur toute la surface du fond et des parois.

COUSCOUSSIER
Capacité : 9 L
Réf : 699 / 99.90€ / 49.95€

Composé de : 
• 1 Faitout : ø 24 x 16 cm
• 1 Panier vapeur : ø 24 x 9,5 cm
• 1 Couvercle 

En acier inoxydable.
Couvercle en verre.

Poignée isolante.

Grâce aux perforations, ce panier 
peut s’utiliser en cuit-vapeur.

• Faitout : 
parfait pour la cuisson 
des légumes et de la 
viande.

• Panier supérieur percé :
pour cuire à la vapeur 
semoule ou légumes.

• Couvercle en verre
avec valve d’évacuation 
de la vapeur d’eau.

Cuisine
d’ailleurs

LE WOK

29 €
.95

59 €
.90

LE COUSCOUSSIER

49 €
.95

99 €
.90

Un wok pour 4 types de cuisson : 
saisir, sauter, frire, mijoter.



ROBUSTES : Ils assurent une stabilité de vos prépara-
tions et une bonne prise en main.

PERFORMANTS : L’acier permet une bonne diffusion 
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bien la chaleur.

ANTI-ADHÉRENTS : Vos gâteaux se démoulent en 
toute facilité !
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Les indispensables en acier carbone !

MOULE À MANQUÉ
ø 24 x 5 cm
Réf : 330877 / 25.90€ / 12.95€

En acier carbone.
Revêtement anti-adhérent sans PFOA.

MOULE À CAKE
26 x 11,7 x 7,5 cm
Réf : 330879 / 25.90€ / 12.95€

En acier carbone.
Revêtement anti-adhérent sans PFOA.

PLAQUE DE CUISSON
38 x 28 cm
Réf : 330878 / 29.90€ / 14.95€

En acier carbone.
Revêtement anti-adhérent sans PFOA.

• Le revêtement antiadhérent vous assure un démoulage 
facile ainsi qu’une résistance aux rayures et aux chocs.

Idéal pour la cuisson 
du pain, biscuits et tuiles.

Excellente prise en main 
pour une manipulation 

en toute sécurité.

LE MOULE À MANQUÉ

12 €
.95

25 €
.90

LE MOULE À CAKE

12 €
.95

25 €
.90

LA PLAQUE DE CUISSON

14 €
.95

29 €
.90

Univers
pâtisserie
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Astucieux  :
Découpez 16 quartiers de pomme 
réguliers en un rien de temps. Grâce 
���� ���	
��
�� ���
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������� ���
��
meilleure prise en main et une 
répartition des forces.

DÉCOUPE POMME 16 PARTS
17,5 x 10,5 x 5,7 cm
Réf : 014897 / 19.95€ / 9.99€

En acier inoxydable et plastique.

16 quartiers égaux 
en un clin d’œil !

Fond amovible pour 
un démoulage facile !

Fond amovible.

Micro-perforés, pour une pâte croustillante.

TOURTIÈRE PERFORÉE 
ø 28 x 2,5 cm
Réf : 015066 / 33.90€ / 16.95€

En acier carbone.
Revêtement anti-adhérent sans PFOA.

MOULE RECTANGULAIRE PERFORÉ
35 x 11 x 3 cm
Réf : 330852 / 29.90€ / 14.95€

En acier carbone.
Revêtement anti-adhérent sans PFOA.

Format rectangulaire, pour 
des tartes sucrées, salées 

et pizza à partager.

Micro-perforations pour une cuisson 
homogène et une pâte croustillante.

Micro-perforations pour une cuisson 
homogène et une pâte croustillante.

LE DÉCOUPE POMME

9 €
.99

19 €
.95

LE MOULE

14 €
.95

29 €
.90

LA TOURTIÈRE

16 €
.95

33 €
.90

Univers
pâtisserie



SOUPLES : Vos préparations se démoulent en 
toute facilité.

ANTI-ADHÉRENTS : Vous n’avez plus besoin 
de graisser vos moules au préalable.

INCASSABLES : Ils durent dans le temps 
et vous accompagnent dans toutes vos préparations.

RÉSISTANTS : $��
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MOULE 18 CANNELÉS 
25 x 17 x 3 cm 
Cannelé : ø 3,2 x 3 cm.
Réf : 330790 / 19.90€ / 9.95€

En silicone.

MOULE 12 MINI CAKES
30 x 17 x 3 cm
Mini cake : 7,2 x 3 cm
Réf : 330795 / 19.90€ / 9.95€

En silicone.

MOULE 24 MINI TARTELETTES 
33 x 24,5 x 2,3 cm
Mini tartelette : ø 4,2 x 2,3 cm
Réf : 330794 / 19.90€ / 9.95€

En silicone.

Les incontournables en silicone ! Univers
pâtisserie

LE MOULE

19 €
.90

9 €
.95

LE MOULE

19 €
.90

9 €
.95

LE MOULE

19 €
.90

9 €
.95

Idéal pour vos bouchées 
salées et sucrées !

Réalisez 12 mini cakes 
ou petits pains en 
une seule fournée.
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MOULE À SAVARIN 
24 x 6 cm
Réf : 330851 / 25.90€ / 12.95€

En silicone.

MOULE À CAKE 
24 x 11 x 6 cm
Réf : 330796 / 19.90€ / 9.95€

En silicone.

MOULE À MANQUÉ 
24,5 x 5,5 cm
Réf : 330797 / 19.90€ / 9.95€

En silicone.

PLAQUE À GÉNOISE 
46 x 26 x 3 cm
Réf : 330798 / 25.90€ / 12.95€

En silicone.

Idéal pour vos cakes, 
il peut également 

s’utiliser pour la cuisson 
de vos pains ou brioches.

Pour des gâteaux savoureux 
et un démoulage parfait.

Bords relevés pour des 
génoises épaisses, sans 

débordements.

Plaque 2 en 1, 
pour cuire et rouler 

vos génoises.

Flexibles, pour un démoulage facile. Univers
pâtisserie

LE MOULE

19 €
.90

9 €
.95

LE MOULE

19 €
.90

9 €
.95

LA PLAQUE

12 €
.95

25 €
.90

LE MOULE

12 €
.95

25 €
.90
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NOTRE SÉLECTION

PRADEL FRANCE

Coutellerie

Reconnus pour notre expertise en coutellerie de-
puis des années, nous attachons un soin particulier 
à la qualité de nos couteaux : robustesse et mo-
dernité sont les maîtres-mots de notre collection.

Rivetés, monocoques, lames lisses ou  micro-den-
tées … notre sélection de couteaux a été travail-
lée pour satisfaire les plus exigeants.

Nous avons pensé notre collection pour satisfaire 
chacun d’entre vous. Achetez à l’unité ou en lot, 
pour vous faire plaisir et chouchouter vos proches 
����
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Coutellerie de cuisine, ustensiles de découpe, 
��������
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qu’il vous faut !

Certains couteaux peuvent être personnalisés, 
idéal pour une idée cadeau.

UN SAVOIR-FAIRE HISTORIQUE

DES COUTEAUX À L’UNITÉ OU EN LOT

UNE COLLECTION COMPLÈTE 
POUR TOUTES LES DÉCOUPES

1

2

3
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COUTEAU CHEF
Réf : 330814 / 19.90€ / 9.95€

COUTEAU À PAIN
Réf : 330815 / 19.90€ / 9.95€

COUTEAU À DÉCOUPER
Réf : 330816 / 19.90€ / 9.95€

COUTEAU UNIVERSEL
Réf : 330817 / 17.90€ / 8.95€

COUTEAU OFFICE
Réf : 330818 / 15.90€ / 7.95€

LE LOT DE 5 COUTEAUX
Réf : 330810 / 93.50€ / 37.40€

Lame en acier inoxydable avec 
revêtement noir antiadhérent.
Manche matière plastique.

Manche ergonomique pour 
une bonne prise en main.

Lame avec revêtement 
antiadhérent pour une 
découpe nette, précise, 

sans accrocher.
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LONGUEUR DES LAMES :

COUTEAU À DÉCOUPER : 20 CM

COUTEAU UNIVERSEL : 12,7 CM

COUTEAU À PAIN : 20 CM

COUTEAU CHEF : 18 CM

COUTEAU OFFICE : 8,9 CM

LE LOT DE 5 COUTEAUX

37 €
.40

93 €
.50

COUTEAU CHEF

19 €
.90

9 €
.95

COUTEAU À PAIN

19 €
.90

9 €
.95

COUTEAU À DÉCOUPER

19 €
.90

9 €
.95

COUTEAU UNIVERSEL

17 €
.90

8 €
.95

COUTEAU OFFICE

15 €
.90

7 €
.95

����
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COFFRET SERVICE À GÂTEAUX 14 PIÈCES
Réf : 118 / 69.90€ / 34.95€

Composé de :
• 1 Pelle à tarte
• 1 Couteau à découper
• 12 Fourchettes à gâteaux 

En acier inoxydable 18/1.

BLOC COUTEAUX 6 PIÈCES
Réf : 475 / 59.90€ / 29.95€

Composé de :
• 1 Couteau Santoku alvéolé
• 1 Couteaux chef
• 1 Couteau à pain
• 1 Couteau à découper
• 1 Couteau utilitaire
• 1 Support  : 35 x 9 x 23,5 cm 

Lame en acier inoxydable avec revêtement 
antiadhérent multicolore.
Épaisseur des lames : 1,5 à 2,5 mm.
Support en bois blanc.

Les 14 pièces indispensables 
pour déguster vos gâteaux.

Manche antidérapant 
pour une meilleure 

prise en main.

Idéal pour offrir.

Couteaux
de cuisine LE COFFRET 14 PIÈCES

34 €
.95

69 €
.90

LE BLOC 6 PIÈCES

29 €
.95

59 €
.90

COUTEAU CHEF : 34 CM

COUTEAU SANTOKU ALVÉOLÉ : 30 CM

COUTEAU À DÉCOUPER : 34,5 CM

COUTEAU UTILITAIRE : 24 CM

COUTEAU À PAIN : 33 CM
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AIGUISEUR : 19,2 CM

COUTEAU CHEF : 20,5 CM

COUTEAU À FILET : 20,5 CM

COUTEAU OFFICE : 9 CM

COUTEAU SANTOKU ALVÉOLÉ : 17,2 CM

LONGUEUR DES LAMES :

MALLETTE DE 4 COUTEAUX ET 1 AIGUISEUR
Réf : 689 / 39.90€ / 19.95€

Composée de :
• 1 Aiguiseur
• 1 Couteau chef
��������	
�����
	�
• 1 Couteau santoku alvéolé
��������	
������	�

Couteaux en acier inoxydable 18/10.
Mallette en polyester 600D.

SET DE 6 COUTEAUX À STEAK
Réf : 604 / 19.90€ / 9.95€

Couteaux : 22 cm
Longueur des lames : 11 cm 
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Lame dentée sur les 2 faces.
Manche en POM riveté.

Le lot de 6 couteaux à steak.

La denture de la lame 
permet de couper 

la viande facilement 
sans la déchirer.

Couteaux
de cuisine

LA MALLETTE 5 PIÈCES

19 €
.95

39 €
.90

LES 6 PIÈCES

19 €
.90

9 €
.95
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La qualité de découpe 
japonaise au service 

de la cuisine française !

LE COFFRET 3 COUTEAUX
Réf : 669 / 39.90€ / 19.95€

Lame en acier inoxydable.
Epaisseur : 2,5 mm.
Manches en bois de hêtre.

• Le couteau Santoku : 
offre un excellent contrôle de la coupe (viande, 
poisson et légumes).
• Le couteau Nakiri : 
émince et hache les légumes et fruits en toute 
facilité.
• Le couteau Sashimi : 
������	� ����	� 
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poisson cru (saumon, thon). Il est l’élément 
indispensable pour la préparation des sashimis 
et sushis. 

COFFRET 6 COUTEAUX À STEAK 
Réf : 733S / 39.90€ / 19.95€

Lame en acier inoxydable micro dentée sur les 2 faces.
Pleine soie gravée effet nervuré.
Épaisseur de la lame : 1,8 mm.
Manche en bois de noyer.
Manche riveté.

SASHIMI : 24 CM

LONGUEUR DES LAMES :
SANTOKU : 17 CM

NAKIRI : 18 CM

Couteaux
de cuisine

LE COFFRET
3 COUTEAUX

19 €
.95

39 €
.90

LE COFFRET
6 COUTEAUX

19 €
.95

39 €
.90
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Mallette pour ranger 
et conserver parfaitement 

vos couteaux.

Manche ergonomique en silicone 
pour une bonne prise en main.

L’équipement complet pour vos découpes !

MALLETTE DU CHEF 6 PIÈCES
33 x 15 x 6,5 cm
Réf : 330835 / 59.90€ / 29.95€

Composée de :
• 1 Couteau chef
• 1 Couteau à découper
• 1 Fourchette à viande
��������	
������	
• 1 Couteau éplucheur
• 1 Aiguiseur

Mallette en aluminium.
Lame en acier inoxydable.
Manche en matière plastique.

LOT DE 5 COUTEAUX 
Réf : 330819 / 49.90€ / 24.95€

Composé de :
• 1 Couteau chef
• 1 Couteau à découper
• 1 Couteau à pain
��������	
������	
• 1 Couteau éplucheur

Lame en acier inoxydable.
Manche en silicone.
Bague couleur en plastique.

• Épaisseur des lames : 1,2 et 1,5 mm.

Couteaux
de cuisine

COUTEAU CHEF : 20 CM

COUTEAU À DÉCOUPER : 20 CM

COUTEAU OFFICE : 12,5 CM

COUTEAU À PAIN : 20 CM

COUTEAU ÉPLUCHEUR : 8,7 CM

COUTEAU CHEF : 14,8 CM

COUTEAU À DÉCOUPER : 18 CM

COUTEAU OFFICE : 11,7 CM

FOURCHETTE À VIANDE : 16 CM

COUTEAU ÉPLUCHEUR : 9 CM

AIGUISEUR : 19,2 CM

LA MALLETTE 6 PIÈCES

29 €
.95

59 €
.90

LES 5 COUTEAUX

24 €
.95

49 €
.90

LONGUEUR DES LAMES :

LONGUEUR DES LAMES :
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Un tranchant inégalable, 
sans affûtage.

Les lames en céramique 
durent 8 fois plus 

longtemps et résistent 
à la corrosion !

Grâce à la céramique, 
vos ingrédients ne s’oxydent pas.

LOT DE 2 COUTEAUX 
+ 1 ÉPLUCHEUR
Réf : 330802 / 29.90€ / 14.95€

Composé de :
• 1 Couteau universel
��������	
������	
• 1 Éplucheur 

Manche en matière plastique.

LOT DE 6 COUTEAUX «ANTIBES»
Couteau : 23 cm
Réf : 330805 / 19.90€ / 9.95€

Lame en acier inoxydable, micro-dentée, d’une épaisseur 
de 1,2 mm.
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Manche en ABS riveté, avec 2 mitres en acier inox.
Teintes pastel.

COUTEAU UNIVERSEL : 23,5 CM

COUTEAU OFFICE : 18 CM

ÉPLUCHEUR : 13 CM

Couteaux
de cuisine

LES 3 PIÈCES

14 €
.95

29 €
.90

LES 6 COUTEAUX

19 €
.90

9 €
.95

Complètez votre équipement 
avec la ménagère complète 

assortie en page 45. 
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Le bloc 5 pièces indispensable pour toutes vos découpes.

BLOC 5 COUTEAUX INOX MONOCOQUES
Réf : 690 / 79.90€ / 39.95€

Composé de :
• 1 Couteau chef
• 1 Couteau à pain 
• 1 Couteau à découper
• 1 Couteau universel
��������	
������	
• 1 Support bois
Dimensions du support : 14,5 x 21,5 x 6,5 cm 

Lame et manche en acier inoxydable.

LONGUEUR DES LAMES :

COUTEAU À DÉCOUPER : 20 CM

COUTEAU UNIVERSEL : 10 CM

COUTEAU À PAIN : 20 CM

COUTEAU CHEF : 20 CM

COUTEAU OFFICE : 7,5 CM

Manche 
ergonomique.

LE BLOC 5 PIÈCES

39 €
.95

79 €
.90
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Dessus alvéolé 
pour maintenir et 

ranger toutes tailles 
de couteaux.

Libérez l’espace de votre 
plan de travail et gardez vos 
couteaux à portée de main.

Un aiguisage en toute sécurité 
grâce à son socle antidérapant 

et à sa poignée.

BARRE AIMANTÉE POUR COUTEAUX
33 x 3,5 x 1,4 cm
Réf : 330820 / 19.90€ / 9.95€

En matière plastique.

• Vendue avec vis

AIGUISEUR
20,5 x 6 x 7,3 cm
Réf : O599 / 29.90€ / 14.95€

En acier inoxydable, bois et matière plastique.

• Aiguisage en 2 étapes : 
1- Partie en carbure de tungstène pour l’affûtage.
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Couteaux
de cuisine

BLOC RANGE-COUTEAUX
11,3 x 22,5 cm
Réf : 330813 / 29.90€ / 14.95€

En matière plastique.

LA BARRE

19 €
.90

9 €
.95

LE BLOC

14 €
.95

29 €
.90

L’AIGUISEUR

14 €
.95

29 €
.90
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Grâce à sa large garde, ouvrez 
les huîtres sans vous blesser !

Le fromage ne colle pas 
sur la lame ajourée !

Mousse

Tartiner

Copeaux

Grâce au guide, réalisez des 
découpes de même épaisseur.

Une lame dentée spécialement 
étudiée pour trancher 

les tomates sans les écraser.

Manche ergonomique 
anti-glisse.

Pointe pour 
piquer.
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COUTEAU À HUÎTRES
13,8 cm
Réf : 330821 / 17.90€ / 8.95€

Lame en acier inoxydable.
Manche en bois de chêne.

• Épaisseur de la lame : 1,5 mm.

COUTEAU À FROMAGE
27 x 2,7 cm
Réf : 330822 / 17.90€ / 8.95€

En acier inoxydable.

COUTEAU À BEURRE 3 EN 1
20,5 cm
Réf : 330823 / 15.90€ / 7.95€

En acier inoxydable.

COUTEAU À TOMATE 
Totale : 23,5 cm
Longueur de la lame : 13 cm.
Réf : 330824 / 19.90€ / 9.95€

Lame en acier inoxydable 18/0.
Manche en matière plastique.

Couteaux
de cuisine

LE COUTEAU

17 €
.90

8 €
.95

LE COUTEAU

14 €
.95

29 €
.90

LE COUTEAU

17 €
.90

8 €
.95

LE COUTEAU

15 €
.90

7 €
.95

LE COUTEAU

19 €
.90

9 €
.95

COUTEAU À TRANCHER RÉGLABLE 
33 x 6 x 4,5 cm
Réf : 015139 / 29.90€ / 14.95€

Lame en acier inoxydable 18/0.
Manche en matière plastique.

• 1 couteau à lame dentée muni 
d’un guide lame réglable.
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Pratique, la mallette 
gardera vos ustensiles 

rangés au même endroit !

RÂPE 4 FACES
10,5 x 8,5 x 23,5 cm
Réf : 330804 / 19.90€ / 9.95€

En acier inoxydable.

MALLETTE 5 USTENSILES 
DE DÉCOUPE
Réf : 692 / 45.90€ / 22.95€

Composée de :
• 1 Cuillère à billes
• 1 Zesteur
• 1 Éplucheur
• 1 Cuillère à glace
• 1 Vide-pomme

Mallette en polyester 600 D.
Ustensiles en acier inoxydable 18/10.
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Des ustensiles bien pensés et astucieux.
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Ustensiles
de découpe

LA MALLETTE 5 PIÈCES

22 €
.95

45 €
.90

Poignée pour une 
meilleure stabilité.

LA RÂPE

19 €
.90

9 €
.95

4 faces pour 4 types de découpe. 
Idéal pour trancher, râper, zester.
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MANDOLINE 5 LAMES
27,9 x 11,5 x 11 cm
Réf : 330834 / 39.90€ / 19.95€

Corps et poussoirs en matière plastique.
Lames en acier inoxydable.

• 5 Lames interchangeables.
• 1 Bac récupérateur avec couvercle - Capacité : 1,1 L
• 2 Poussoirs. 

5 lames interchangeables pour 
des découpes au gré de vos envies.

2 poussoirs protège-doigts avec 
dessous picots pour maintenir 
les aliments en toute sécurité.

Bac récupérateur 
antidérapant.

Pour un rangement 
optimal.

Rampe rainurée pour 
une glisse optimale.

5 lames pour découper vos légumes en un tournemain.

LA MANDOLINE

19 €
.95

39 €
.90

1 L

AME DÉCOUPE SPIRALES

1 L
AME POUR RÂPER

1 L
AME POUR ÉMINCER1 L

AME POUR JULIENNE 1 L
AME POUR TRANCHER1 LAM ÂPER

1 LAME MINCER1 LAME LIENNE 1 LA
ME ANCHER



Ustensiles
de découpe

40

3 têtes 
interchangeables 
pour 3 types de 

découpe.

2 en 1 : 
étui et peigne 
de nettoyage.

Manche ergonomique antiglisse 
pour une prise en main parfaite.

ÉCONOME 3 EN 1
16 x 10,7 cm
Réf : 015225 / 19.90€ / 9.95€

Lame en acier inoxydable.
Manche en matière plastique.

• 3 têtes interchangeables.

LOT DE 2 PAIRES DE CISEAUX MULTIFONCTIONS
Longueur : 21 cm
Réf : 691 / 19.90€ / 9.95€

Lames en acier inoxydable de qualité alimentaire.
Manches en matière plastique.

• 1 paire de ciseaux à herbes : pour couper et ciseler vos 
herbes aromatiques grâce à ces 5 lames. 
• 1 paire de ciseaux multifonctions : pour découper 
facilement et nettement les aliments mais aussi le papier ou les 
emballages.
• Conviennent aussi bien aux gauchers qu’aux droitiers. 

Multi-lames : 
pour découper de façon régulière 

vos herbes aromatiques.

LES 2 PAIRES DE CISEAUX

9 €
.95

19 €
.90

L’ÉCONOME

19 €
.90

9 €
.95

ettoyage.

Fonction décapsuleur,
casse-noix et dévisseur 

de bouchon.
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Emincez, découpez, 
tout en protégeant 

votre plan de travail !

En verre trempé, pour 
un côté plus hygiénique.

3 couleurs pour 3 utilisations : 
poisson, viande et légumes.

Pratique, le support vous permet de 
ranger ces 3 planches au même endroit.

PLANCHE À DÉCOUPER 
40 x 30 x 0,5 cm

Motif tomates cerises
Réf : 330791 / 17.90€ / 8.95€

Motif agrumes
Réf : 330792 / 17.90€ / 8.95€

En verre trempé.

• Patins antidérapants.

LOT DE 3 PLANCHES À 
DÉCOUPER AVEC SUPPORT
Support : 24 x 16,8 x 7,8 cm
Planche : 31 x 20 x 0,5 cm  
Réf : 330803 / 39.90€ / 19.95€

En matière plastique.

Ustensiles
de découpe

LA PLANCHE AU CHOIX

17 €
.90

8 €
.95

LE LOT DE 3 PLANCHES

19 €
.95

39 €
.90

Les planches incassables, 
plus vraies que nature !
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Rendez votre 
cadeau unique en le 

personnalisant. 

COUTEAU DE POCHE «YOSEMITE»
Ouvert : 19,5 cm, Plié : 11,5 cm
Poids : 145 gr

Sans personnalisation : 
Réf : 731 / 39.90€ / 19.95€

Avec personnalisation :
Réf : 731P / 49.90€ / 24.95€

Lame en acier inoxydable, épaisseur : 3 mm.
Étui en cuir véritable.

• Couteau pliant avec cran d’arrêt de sécurité.
• Fonction décapsuleur.
• Étui avec passant de ceinture et fermeture par 
pression.
• Livré dans un coffret cadeau.

COUTEAU DE POCHE «GALAPAGOS»
Ouvert : 21,3 cm, Plié : 13 cm
Poids : 145 gr

Sans personnalisation :
Réf : 732 / 49.90€ / 24.95€

Avec personnalisation :
Réf : 732P / 59.90€ / 29.95€

Lame en acier inoxydable, épaisseur : 3 mm.
Lame semi-crantée : 8,9 cm.
Étui en cuir véritable.

• Couteau pliant avec cran d’arrêt de sécurité.
• Couteau avec ergot.
• Fonction : Brise vitre / décapsuleur / coupe 
corde.
• Étui avec passant de ceinture et fermeture 
par pression.
• Livré dans un coffret cadeau.

COUTEAU DE POCHE «YUCATAN»
Ouvert : 20,5 cm, Plié : 13 cm
Poids : 148 gr

Sans personnalisation :
Réf : 733 / 49.90€ / 24.95€

Avec personnalisation :
Réf : 733P / 59.90€ / 29.95€

Lame en acier inoxydable, épaisseur : 3 mm.
Étui en cuir véritable.

• Couteau pliant avec cran d’arrêt de sécurité.
• Fonction : décapsuleur.
• Étui avec passant de ceinture et fermeture par 
pression.
• Livré dans un coffret cadeau.

0��
�
�����(
�
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��
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�Couteaux
de poche

LE COUTEAU ET SON ÉTUI

19 €
.95

39 €
.90

LE COUTEAU ET SON ÉTUI

24 €
.95

49 €
.90

LE COUTEAU ET SON ÉTUI

24 €
.95

49 €
.90

Bon à savoir  :
Personnalisez vos couteaux de poche 
jusqu’à 30 caractères !
Indiquez la personnalisation souhaitée 
sur le bon de commande ou sur notre 
site www.pradel-france.com
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COUTEAU DE POCHE «COLORADO»
Ouvert : 19,9 cm, Plié : 10,5 cm
Poids : 182 gr

Sans personnalisation :
Réf : O577 / 49.90€ / 24.95€

Avec personnalisation :
Réf : O577P / 59.90€ / 29.95€

Lame en acier inoxydable.
Manche en bois.
Étui en cuir véritable.

• Couteau pliant avec cran d’arrêt de sécurité.
• Étui  avec passant de ceinture et fermeture 
par scratch.
• Livré dans un coffret cadeau.

COUTEAU DE POCHE «TENNESSEE»
Ouvert : 18,5 cm, Plié : 10,5 cm
Poids : 112 gr

Sans personnalisation :
Réf : O575 / 49.90€ / 24.95€

Avec personnalisation :
Réf : O575P / 59.90€ / 29.95€

Lame en acier inoxydable.
Étui en cuir véritable.

• Couteau avec clip ceinture et cran d’arrêt de sécurité.
• Étui avec passant de ceinture et fermeture par scratch.
• Livré dans un coffret cadeau.

COUTEAU MULTIFONCTIONS 
Plié : 9 cm
Poids : 132 gr

Non personnalisable 
Réf : O511 / 49.90€ / 24.95€

Lame en acier inoxydable.
Manche en bois.
Étui en polyester.

• Couteau 11 fonctions : ouvre-boîte, tournevis, 
décapsuleur, tire-bouchon, scie à bois, 
couteau à pain, lime, paire de ciseaux, aiguille, 
poinçonneuse, écailleur.
• Étui avec passant de ceinture et fermeture par 
bouton pression.
• Livré dans un coffret cadeau.

Couteaux
de poche

LE COUTEAU ET SON ÉTUI

24 €
.95

49 €
.90

LE COUTEAU ET SON ÉTUI

24 €
.95

49 €
.90

LE COUTEAU ET SON ÉTUI

24 €
.95

49 €
.90
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Plumetis blanc

720B 29.90€ 14.95€

Plumetis gris

720G
 
Dimensions : 175 x 175 cm

NAPPE CARRÉE :

NAPPE RECTANGULAIRE : Plumetis blanc

721B

722B

723B

33.90€ 16.95€

39.90€ 19.95€

49.90€ 24.95€

Plumetis gris

721G

722G

723G 

 

Dimensions : 150 x 250 cm

Dimensions : 150 x 300 cm

Dimensions : 150 x 350 cm

Plumetis blanc

724B 39.90€ 19.95€

Plumetis gris

724G
 
Dimensions : 180 x 240 cm

NAPPE OVALE :

Plumetis blanc

725B 13.90€ 6.95€

Plumetis gris

725G
 
Dimensions : 45 x 45 cm

LOT DE 3 SERVIETTES DE TABLE :

En polyester avec plumetis.
Finition satinée.
Traitement déperlant.

• Apparence lustrée et soyeuse.
• Ourlée avec coins capuchon.

Habillez toutes vos tables !La
table

NAPPE RECTANGULAIRE
À PARTIR DE

16 €
.95

33 €
.90

NAPPE CARRÉE

14 €
.95

29 €
.90

NAPPE OVALE

19 €
.95

39 €
.90

LOT DE 3 SERVIETTES
DE TABLE

6 €
.95

13 €
.90



LES 24 PIÈCES

34 €
.95

69 €
.90
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Des lignes intemporelles pour 
une ambiance douce et colorée.

MÉNAGÈRE «ANTIBES» 
24 PIÈCES
Réf : 330799 / 69.90€ / 34.95€

Composée de :
• 6 Couteaux.
• 6 Fourchettes.
• 6 Cuillères à soupe.
• 6 Cuillères à café.

Lame en acier inoxydable.
������	�
�����
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Manche en ABS riveté, avec 2 mitres en acier inox.
Teintes pastel.

MÉNAGÈRE «ANGERS» 
24 PIÈCES
Réf : 717 / 79.90€ / 39.95€

Composée de :
• 6 Couteaux.
• 6 Fourchettes.
• 6 Cuillères à soupe.
• 6 Cuillères à café.

En acier inoxydable 18/0.
Finition miroir.

La
table

LES 24 PIÈCES

39 €
.95

79 €
.90



MÉNAGÈRE «AURILLAC» 
24 PIÈCES
Réf : 715 / 59.90€ / 29.95€

Composée de :
• 6 Couteaux.
• 6 Fourchettes.
• 6 Cuillères à soupe.
• 6 Cuillères à café.

Lame en acier inoxydable 18/0.
Finition miroir.
Epaisseur des lames couteaux : 
7 mm, autres : 3 mm.

Manche 
gravure laser.

LES 24 PIÈCES

29 €
.95

59 €
.90
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MÉNAGÈRE «ANGOULÊME» 
24 PIÈCES
Réf : 712 / 53.90€ / 26.95€

Composée de :
• 6 Couteaux.
• 6 Fourchettes.
• 6 Cuillères à soupe.
• 6 Cuillères à café.

Lame en acier inoxydable 18/0.
Epaisseur des lames couteaux : 
6 mm, autres :  2,5 mm.

MÉNAGÈRE «ARLES» 
24 PIÈCES
Réf : 716 / 65.90€ / 32.95€

Composée de :
• 6 Couteaux.
• 6 Fourchettes.
• 6 Cuillères à soupe.
• 6 Cuillères à café.

Lame en acier inoxydable 18/0.
Finition sablée.
Epaisseur des lames couteaux : 
7 mm, autres : 3 mm.

MÉNAGÈRE «AVIGNON» 
24 PIÈCES
Réf : 684 / 49.90€ / 24.95€

Composée de :
• 6 Couteaux.
• 6 Fourchettes.
• 6 Cuillères à soupe.
• 6 Cuillères à café.

Lame en acier inoxydable 18/0.
Finition miroir.
Manche en ABS.

Finition 
zébrée.

Finition 
géométrique tout 

en élégance.

La
table

LES 24 PIÈCES

26 €
.95

53 €
.90

LES 24 PIÈCES

24 €
.95

49 €
.90

LES 24 PIÈCES

32 €
.95

65 €
.90
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MÉNAGÈRE «ARGELÈS» 
48 PIÈCES
Réf : 718 / 119.90€ / 59.95€

Composée de :
• 12 Couteaux.
• 12 Fourchettes.
• 12 Cuillères à soupe.
• 12 Cuillères à café.

En acier inoxydable haute qualité 18/0.
Finition poli miroir.

• Livrée dans son coffret.

SET DE 6 COUTEAUX À STEAK 
«ARGELÈS» 
+ 6 COUTEAUX OFFERTS
Réf : 719 / 49.90€ / 24.95€

Couteaux monobloc tout inox.
Lame micro-dentée.

Complétez votre ménagère « ARGELÈS » avec ces 12 couteaux à steak.

+

Coffret élégant pour ranger 
et protéger vos couverts.

X12 X12 X12 X12

Ménagère 48 pièces.

*Jusqu’à épuisement des stocks

6 COUTEAUX
ACHETÉS =
6 COUTEAUX

OFFERTS*

LES 12 COUTEAUX

24 €
.95

49 €
.90

LES 48 PIÈCES

59 €
.95

119 €
.90



NOTRE SÉLECTION

PRADEL FRANCE

Astuces
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Une sélection de produits malins destinés à facili-
ter vos préparations en cuisine.

Cette marque ingénieuse, à l’affût de nouvelles 
astuces, saura embellir votre quotidien.

Axée autour de 3 principales valeurs que sont 
le partage, la convivialité et la bonne humeur, la 
collection ELICUISINE est  conçue dans le but de 
créer des moments inoubliables, des souvenirs à 
partager en famille et entre amis.

Équipez-vous aux tendances d’aujourd’hui à des 
����
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de cuisine, les incontournables et les produits 
astucieux qui vous donneront des idées tout en 
gagnant du temps !

NOS TROUVAILLES

UNE SÉLECTION ELICUISINE

À PETIT PRIX

UN LARGE CHOIX

1

2

3

4
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Ingénieuse, cette 
grille vous permet 

de cuire et retourner 
12 saucisses en 
même temps !

Réalisez des glaçons 
sans renverser une goutte !

Manche en bois 
pour éviter 

les brûlures.

Double paroi 
sur la base et le couvercle.

Conservez 
votre beurre 

à l’abri de la chaleur.

Hermétique, ce plat est doté d’un couvercle et peut se 
retourner pour bien mélanger le tout, sans renverser !

Clapet de remplissage.

Boîte et couvercle avec picots coniques 
pour bien imprégner la viande.

GRILLE À SAUCISSES BARBECUE
50 x 23 cm
Réf : 014315 / 33.90€ / 16.95€

Grille en acier inoxydable.
Manche en bois de hêtre.

BEURRIER ISOTHERME
12 x 16 x 7,5 cm
Réf : 014989 / 49.90€ / 24.95€

En inox 18/0.

PLAT À MARINADE XXL
43 x 29 x 8 cm
Réf : 014577 / 39.90€ / 19.95€

En matière plastique.

• Couvercle clipsable.

LOT DE 2 BACS À GLAÇONS 
AVEC COUVERCLE
30 x 11 x 4 cm
Réf : 010525 / 19.90€ / 9.95€

En matière plastique.

• 2 bacs avec 16 compartiments chacun.

C’est
l’étéLA GRILLE

16 €
.95

33 €
.90

LE BEURRIER

24 €
.95

49 €
.90

LE PLAT ET SON
COUVERCLE

19 €
.95

39 €
.90

LE LOT DE 2 BACS

9 €
.95

19 €
.90
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PANIER DE RANGEMENT 
ø 20,5 x H 16 cm
Réf : 758 / 15.90€ / 7.95€

Jute et coton.

LOT DE 3 PANIERS 
AROMATES 
ø 16 x H 12 cm
ø 20 x H 15 cm
ø 24 x H 18 cm
Réf : 757 / 39.90€ / 19.95€

Jute et coton.

ÉTAGÈRE MURALE 
L 35 x P 12 x H 42 cm
Réf : 760 / 39.90€ / 19.95€

Métal et Mdf.

• Fixations murales incluses.

Écologique et hygiénique, 
il conserve vos charcuteries 

et préserve les arômes.

Du chariot au frigo, 
emportez ces sacs 
partout avec vous !

Garde vos aliments à l’abri de la 
lumière pour éviter la germination.

Une face transparente pour 
visualiser le contenu en un clin d’œil.

SAC À SAUCISSON 
28 x 14 cm
Réf : 015007 / 15.90€ / 7.95€

En coton.

• Fermeture par cordon.

LOT DE 3 FILETS À PROVISION 
28 x 32 cm, 23 x 16 cm, 32 x 16 cm
Réf : 015159 / 29.90€ / 14.95€

En coton et polyester.

La
conservation

LES 3 PIÈCES

14 €
.95

29 €
.90

LES 3 PANIERS

19 €
.95

39 €
.90

L’ÉTAGÈRE

19 €
.95

39 €
.90

LE PANIER

7 €
.95

15 €
.90

LE SAC

7 €
.95

15 €
.90



Extensibles, ils s’adaptent 
aussi bien à des récipients 

carrés que ronds.
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LOT DE 3 BOÎTES 
RONDES EN VERRE
ø 13,3 x 5,7 cm - 380 ml
ø 15,1 x 6,4 cm - 700 ml
ø 17,3 x 7,3 cm - 950 ml
Réf : 695 / 37.90€ / 18.95€

LOT DE 3 BOÎTES 
RECTANGULAIRES EN VERRE
ø 14,8 x 10,6 x 5,1 cm - 370 ml
ø 17,2 x 12,7 x 5,8 cm - 640 ml
ø 20,1 x 14,9 x 6,3 cm - 1040 ml
Réf : 694 / 37.90€ / 18.95€

En verre borosilicate haute résistance.
Couvercle en bambou avec joint 
�
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vos aliments.

LOT DE 3 BOCAUX EMPILABLES
ø 10 x H 12 cm, ø 10 x H 19 cm, ø 10 x H 29 cm
Réf : 761 / 27.90€ / 13.95€

En verre.

LOT DE 3 COUVRE-PLATS 
RÉUTILISABLES
ø 17 cm jusqu’à 24 cm
ø 21 cm jusqu’à 30 cm
ø 23 cm jusqu’à 33 cm
Réf : 015173 / 25.90€ / 12.95€

En coton.

COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE*

MAX. -20°CCOMPATIBLE
MICRO-ONDES*

* Récipients en verre

COMPATIBLE
FOUR TRADITIONNEL

JUSQU’À 220°*

Pratiques, ces boîtes passent 
au four, au micro-ondes, 

au réfrigérateur 
et au congélateur.

• Empilable pour un 
rangement optimal.

Grande taille pour 
conserver vos 

spaghettis. Fini les films 
plastiques, 

on opte pour 
le réutilisable !

La
conservation

LES 3 BOÎTES
RONDES

18 €
.95

37 €
.90

LES 3 BOÎTES
RECTANGULAIRES

18 €
.95

37 €
.90

LES 3 PIÈCES

12 €
.95

25 €
.90

LES 3 BOÎTES

13 €
.95

27 €
.90
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De la ferme à la maison, 
transportez vos œufs 

sans les casser !

BOÎTE À ŒUF 
20,5 x 19,5 x 7 cm
Réf : 015302 / 15.90€ / 7.95€

En matière plastique.

• Convient pour 12 œufs.

LOT DE 3 COUVERCLES ÉTIRABLES 
ø 18 cm
Réf : 014289 / 19.90€ / 9.95€

En silicone.

LOT DE 2 BOUCHONS À VIN 
ø 4,7 x 7 cm
Réf : 015039 / 19.90€ / 9.95€

En silicone.

LOT DE 100 FEUILLES 
ALUMINIUM DÉCOUPÉES 
Feuille : 27 x 30 cm
Réf : 014240 / 25.90€ / 12.95€

En aluminium.

Pour stocker les œufs sur 
vos étagères ou dans votre 

réfrigérateur.

Bouchons 
pour servir 

et conserver 
votre vin.

Bec verseur.

Fini le gaspillage !
Grâce à ces feuilles déjà 

découpées, utilisez uniquement 
ce dont vous avez besoin.

COMPATIBLE
MICRO-ONDES

COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE

La
conservation

Idéal pour conserver vos 
aliments à l’abri de l’air.

LES 3 PIÈCES

9 €
.95

19 €
.90

LES 100 FEUILLES

12 €
.95

25 €
.90

LA BOÎTE

7 €
.95

15 €
.90

LES 2 PIÈCES

9 €
.95

19 €
.90

Extensibles 
jusqu’à 21 cm.
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Hermétiques, ces boîtes 
conserveront vos aliments 

plus longtemps.

Le couvercle s’adapte à la forme de vos aliments !

LOT DE 3 BOÎTES 
AVEC COUVERCLE FLEXIBLE
16 x 10,8 x 5 cm - Capacité : 500 ml
18 x 11,8 x 5,6 cm - Capacité : 750 ml
21 x 13,2 x 6 cm - Capacité : 1200 ml
Réf : 873 / 37.90€ / 18.95€

En silicone et matière plastique.
Joint d’étanchéité.

• Fermeture par 4 clips.
• Résistent à des températures 
allant de -20°C à +120°C.

Flexible grâce au silicone, 
le couvercle s’adapte aux 
aliments sans les écraser.

Du congélateur au micro-ondes, 
ces boîtes sont multi-usages.

LES 3 BOÎTES

18 €
.95

37 €
.90

* Retirer la partie flexible 
du couvercle avant utilisation.

COMPATIBLE
MICRO-ONDES*

COMPATIBLE
LAVE-VAISSELLE*
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Idéal pour une cuisson saine 
et rapide qui préserve 
les qualités nutritives 

de vos aliments.

Idéal pour la cuisson des volailles et rôtis, ces sachets 
évitent les odeurs et les projections dans votre four.

Gagnez du temps grâce 
à la cuisson au micro-ondes.

Chauffez l’eau en 
quelques minutes 
au micro-ondes.

Couvercle 
anti-projections 

pour une cuisson 
à l’étouffée.

Préservez la saveur 
de vos plats sans 
salir votre four !

Sa double paroi 
gardera l’eau 
au chaud plus 

longtemps.

LOT DE 2 PAPILLOTES 
INDIVIDUELLES
27 x 11,3 x 9,2 cm - Capacité : 530 ml
Réf : 015215 / 39.90€ / 19.95€

En silicone.

• Forme allongée, adaptée pour la cuisson du poisson.
• 4 pieds pour une bonne stabilité.
• Compatibles four et micro-ondes.

LOT DE 50 SACHETS FOUR ET MICRO-ONDES
25 grands : 35 x 43 cm
25 petits : 25 x 40 cm
Réf : 010003 / 17.90€ / 8.95€

En matière plastique.

• Livrés avec lien de fermeture.
• Résistants à la chaleur jusqu’à 210°C.

CUISEUR VAPEUR MICRO-ONDES
ø 21 x H 12 cm
Réf : 011651 / 19.90€ / 9.95€

En matière plastique.

• Grâce à la cuisson vapeur, conservez la saveur et les vitamines 
de vos aliments sans ajout de matière grasse.

BOUILLOIRE MICRO-ONDES
21,5 x 16,5 x 15,5 cm
Capacité totale : 1L
Réf : 014521 / 25.90€ / 12.95€

En matière plastique.

La
cuisson

LE CUISEUR VAPEUR

9 €
.95

19 €
.90

LES 50 SACS

8 €
.95

17 €
.90

LES 2 PIÈCES

19 €
.95

39 €
.90

LA BOUILLOIRE

12 €
.95

25 €
.90
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Longue conservation !

Valve d’évacuation 
de la vapeur.

PAIN DE GLACE RÉFRIGÉRANT
23 x 16 cm
Réf : 013902 / 11.90€ / 5.95€

En matière plastique et gel.

• Conserve les aliments au frais 
pendant 12 heures.

BOÎTE ALIMENTAIRE ISOTHERME
18,3 x H 9,6 cm - Capacité : 750 ml
Réf : 727B / Bleu / 25.90€ / 12.95€
Réf : 727C / Corail / 25.90€ / 12.95€

En thermoplastique très résistant.

• Contenance idéale pour une personne.
• Couvercle clipsable.
• Double paroi isotherme.
• Résiste à des températures allant de -30°C à 90°C.

SAC ISOTHERME
30,5 x 20 x 22 cm
Réf : 736B / Bleu / 19.90€ / 9.95€
Réf : 736C / Corail / 19.90€ / 9.95€

En polyester/ PE et aluminium.

Pour conserver votre repas au chaud ou au frais.

• Capacité de 4,5 L 
(ex : 2 boîtes de conservation, 
1 fruit et une bouteille 500 ml).

Contenance idéale 
pour 2 personnes.

Univers
nomade

LE SAC

9 €
.95

19 €
.90

LA BOÎTE

12 €
.95

25 €
.90

LE PAIN DE GLACE

5 €
.95

11 €
.90

Le temps de maintien au chaud ou au froid peut varier en fonction du type 
d’aliments, plus le contenu sera liquide plus son maintien au chaud sera optimisé.
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Plus besoin 
de bouteilles 

jetables ! 

BOUTEILLE ISOTHERME 
26 x ø 7 cm - Capacité : 500 ml
Réf : 728B / Bleu / 19.90€ / 9.95€
Réf : 728C / Corail / 19.90€ / 9.95€

Parois internes et externes en acier inoxydable 
durable et de haute qualité.

• Isothermes, elles conservent vos boissons 
au chaud comme au frais. 
• Bouchon hermétique à pas de vis.

CLOCHE ISOTHERME AVEC FENÊTRE 
35 x 35 x 26,5 cm
Réf : 015046 / 19.90€ / 9.95€

En polyester et aluminium.

• Doublure isotherme pour conserver la température des aliments.
• Finition waterproof pour un nettoyage facile.

BOÎTE ALIMENTAIRE ISOTHERME 
ø 22 x 13,5 cm - Capacité : 1,8 L
Réf : 730 / 39.90€ / 19.95€

En plastique très résistant.
Intérieur en acier inoxydable.

• Double paroi isotherme.
• Résistante à des températures allant de -30°C 
à +90°C.
• Couvercle à visser pour une sécurité de 
transport.

Pliable pour un 
rangement compact.

Intérieur inox pour maintenir 
votre repas chaud comme froid.

Protégez vos aliments des insectes et 
visualisez le contenu en un clin d’œil.

• 2 anses pour transporter 
facilement votre repas.

Univers
nomade

Grande contenance.
Idéal pour un pique-nique en famille.

LA BOÎTE

19 €
.95

39 €
.90

LA BOUTEILLE

9 €
.95

19 €
.90

LA CLOCHE

9 €
.95

19 €
.90

COMPATIBLE
MICRO-ONDES

Le temps de maintien au chaud ou au froid peut varier en fonction 
du type d’aliments, plus le contenu sera liquide plus son maintien 
au chaud sera optimisé.
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Couvert multifonction : 
un côté fourchette et 

couteau, et un côté cuillère.

La boîte rétractable et son couvert multifonction.

BOÎTE DÉJEUNER RÉTRACTABLE 
Pliée : 25,7 x 19 x 3,4 cm
Dépliée : 25,7 x 19 x 6,7 cm
Contenance : 1500 ml
Réf : 729B / Bleu / 29.90€ / 14.95€
Réf : 729C / Corail / 29.90€ / 14.95€

En silicone.
Couvercle en matière plastique.

• Boîte de conservation avec couvercle 
et 1 couvert multifonction.
• 3 compartiments et un insert à 
vinaigrette pour séparer vos préparations.
• Couvercle clipsable.

LA BOÎTE

14 €
.95

29 €
.90

Astucieux, la boîte se rétracte, 
pour un rangement optimal.

Ingénieux, le couvercle 
est doté d’un insert 

à vinaigrette.
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RUBAN PAPIER SULFURISÉ 
25 m x 10 cm
Réf : 013575 / 15.90€ / 7.95€

Papier.

LOT DE 30 FEUILLES 
DE CUISSON DÉCOUPÉES 
Feuille : 37 x 42 cm
Réf : 014365 / 19.90€ / 9.95€

Papier.

PRESSE PURÉE 
31 x 8,5 x 10 cm
Réf : 014996 / 25.90€ / 12.95€

En matière plastique.

PLAQUE DE DÉCONGÉLATION 
17 x 23 cm
Réf : 014993 / 49.90€ / 24.95€

En aluminium.

• La matière retient et diffuse la chaleur 
pour une décongélation plus rapide.

Ruban pour chemiser vos moules, 
pour un résultat lisse et précis.

Découpées, ces 
feuilles vous feront 
gagner du temps 

en cuisine.

En une pression, 
vos pommes de terre 

sont écrasées et prêtes 
à être dégustées.

Grande 
capacité

Réglez la taille de vos 
grains en toute facilité.

LOT DE 2 MOULINS À SEL / POIVRE 
ø 5,2 cm - Hauteur : 15,3 cm
Réf : 330876 / 29.90€ / 14.95€

En bois de hêtre.
Lame résistante en céramique.

La
préparation

LE PRESSE PURÉE

12 €
.95

25 €
.90

LES 2 PIÈCES

14 €
.95

29 €
.90

LE RUBAN

7 €
.95

15 €
.90

LA PLAQUE

24 €
.95

49 €
.90

LES 30 FEUILLES

9 €
.95

19 €
.90

Le papier sulfurisé : découpé ou en ruban.
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EMPORTE-PIÈCE 
TARTE SOLEIL 
27 x 1,6 cm
Réf : 014525 / 19.90€ / 9.95€

En matière plastique.

MORTIER ET PILON 
ø 12 x 9,5 cm
Réf : 676 / 25.90€ / 12.95€

100% bambou.

FOURCHETTE XXL  
27 x 5,5 cm
Réf : 014770 / 19.90€ / 9.95€

Structure rigide revêtue de silicone.

• Supporte des températures allant jusqu’à 230°C.

DÉCOUPE AVOCAT 
19,6 x 5,8 x 2,5 cm
Réf : 015145 / 25.90€ / 12.95€

En matière plastique et acier inoxydable.

Réalisez de jolies torsades 
régulières, sucrées ou salées 

en un tournemain.

100% naturel
et écologique,
ce mortier ne 

retient ni bactéries 
ni odeurs.

Réalisez votre guacamole 
en toute facilité !

Large fourchette pour 
écraser, piquer, retourner, 

mélanger et servir.

• Cuillère perforée pour 
�
��	��
	�#����	�������"

La
préparation

LES 2 PIÈCES

12 €
.95

25 €
.90

Cuillère multifonction pour 
découper, dénoyauter et 

enlever la chair de l’avocat.

Lame 
rétractable.

LE DÉCOUPE 
AVOCAT

12 €
.95

25 €
.90

L’EMPORTE-PIÈCE

9 €
.95

19 €
.90

LA FOURCHETTE

9 €
.95

19 €
.90

Sa matière 
silicone protège 
vos revêtements.
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Ultra absorbant, pour égoutter 
vaiselle, fruits et légumes.

Fini les odeurs sur les mains ! 
Ce galet remplace le savon 
et enlève toutes les odeurs 
indésirables, du poisson 

aux oignons.

L’accessoire indispensable 
pour un nettoyage à sec.

Plus besoin de détergents, 
ces chiffons en microfibre 
désincrustent poussière 

et saleté en un tournemain.

Embout en silicone anti rayures, 
pour protéger vos plaques 
et désincruster les résidus.

Suffisamment épais, 
il est antichoc.

TAPIS ÉGOUTTOIR XXL
50 x 70 cm
Réf : 014705 / 25.90€ / 12.95€

����
���
�������!���	�������

GALET ANTI ODEUR 
ET SON SUPPORT
Galet : 8,8 x 4,8 cm
Support : 10,3 x 5,6 cm
Réf : 020589 / 19.90€ / 9.95€

En acier inoxydable 18/10 
et matière plastique.

LOT DE 20 CHIFFONS MICROFIBRE
30 x 30 cm
Réf : 020361 / 25.90€ / 12.95€

En polyester.

GRATTOIR NETTOYANT 
PLAQUE DE CUISSON
21 x 10 cm
Réf : 020385 / 17.90€ / 8.95€

En polyamide et silicone.

Univers
entretien

9%
����
��
�
��
����
;��
��
�
�
��
���<
��
�

LE TAPIS

12 €
.95

25 €
.90

LES 20 PIÈCES

12 €
.95

25 €
.90

LE GALET
ET SON SUPPORT

9 €
.95

19 €
.90

LE GRATTOIR

8 €
.95

17 €
.90
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Commandez comme vous le voulez !

Vous rencontrez un problème lors de votre commande ?
Une conseillère est là pour vous répondre au :

Commandez en ligne en quelques clics,
et gagnez du temps  !

   
   

   
   

               

    
   

   
  

Rendez-vous sur : 
www.pradel-france.com
Et découvrez :

LA COMMANDE LA LIVRAISON

Les produits PRADEL FRANCE sont sélectionnés avec soin, conçus et testés pour garantir une 
utilisation en toute sécurité.
Soucieux de toujours vous satisfaire, nous attachons un soin particulier aux détails, aux ma-
�������
���
���������
����
����
��������
���
��������
��������
��
&�������
�����&���
����
����

aider dans votre quotidien.

Parce que pour nous, la cuisine rassemble et doit être accessible à tous, nous vous proposons 
des prix attractifs à -50% minimum sur le prix public, pour vous faire plaisir et chouchouter 
vos proches.

• Sur pradel-France.com : 
$	�� ��%	�� ��������� ���
�

�	��� �
��� �	� �%������
la disponibilité en direct de vos articles… Lais-
sez-vous guider et commandez en quelques clics.

• Le délai de livraison garanti sous 10 jours à ré-
ception de votre commande.

• Récupérez votre colis selon votre choix :
 • auprès de votre CE
 • en point relais
 • chez vous

• La livraison offerte à partir de 150€ d’achat.

• En nous envoyant votre bon de commande rem-
pli à l’adresse ci-dessous :

PRADEL FRANCE - HOMESTYLE
Site d’Arenberg, 35 avenue Michel Rondet

59135 WALLERS

03 20 33 78 28

+
Nos offres
du moment

+
La disponibilité 

produit en 
temps réel

+
Un module 

de commande 
rapide

- Q U ALIT
É -

- Q
UALITÉ -
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BON DE COMMANDE
Spécial CSE, amicales et associations

Adresse :  PRADEL FRANCE - HOMESTYLE Site d’Arenberg, 
 35 avenue Michel Rondet - Bâtiment A - 59135 WALLERS – FRANCE
Téléphone :  03.20.33.78.28
Fax :   03.27.38.16.26
Email :   commande@pradel-france.com
Site web :  www.pradel-france.com

* Livraison groupée sur le lieu de travail offerte dès 150€ d’achat. - C
onditions tarifaires valables jusqu’au 31/08/2021.

Pratique : Vous avez la possibilité de regrouper vos commandes et de les saisir directement sur notre site web : www.pradel-france.com

Pour vous connecter ou vous inscrire, veuillez utiliser votre référence client et mot de passe C.E. communiqués dans le courrier ci-joint.

Après avoir complété ce bon de commande, veuillez nous le retourner par email,  fax ou courrier.

Raison sociale et adresse :

Adresse e-mail :

Numéro client :

Responsable de la commande :

Vos coordonnées :
Siret de l’entreprise :

Fonction  :

E
xem

ple

�

Téléphone : Date de livraison souhaitée :

Signature :

Référence Désignation Quantités 
à facturer

Personnalisation souhaitée
(Tablier et couteaux de poche)

Prix
unitaire
remisé

Prix total

689   Mallette de 4 couteaux 2 19.95€ 39.90€

Quantité de catalogues supplémentaires

Paiement par CB : contactez-nous par téléphone
Paiement par virement : IBAN > FR76 1350 7001 0431 6803 1211 056 / BIC > CCBPFRPPLIL

Les chèques sont à établir à l’ordre de «PRADEL FRANCE - HOMESTYLE»

TOTAL TTC

FORFAIT TRANSPORT* 10€

TOTAL GENERAL TTC

211C



6 USTENSILES 
ET LEUR SUPPORT
Réf : 736 / 53.90€ / 26.95€

Composé de : 
• Une louche
• Une écumoire
• Une cuillère de service
• Une pelle
• Un fouet
• Une cuillère à pâtes
• Un support bois

Tête en polyamide.
Manche en bois.

• Support bois : 10,5 x 10,5 x 15 cm.

Le support et ses 6 ustensiles

Pratique, ces ustensiles 
ne rayent ni vos 

casseroles ni vos poêles 
et résistent à la chaleur !

Branches 
écartables 

pour un 
nettoyage 

facile.

Support bois idéal 
pour ranger l’ensemble 

des accessoires.
LO

U
CH

E 
: 3

3 
CM

ÉC
U

M
O

IR
E 

: 3
6 

CM

PE
LL

E :
 36

 CMCU
IL

LÈ
RE

 D
E S

ER
VI

CE
 : 

34
 CM

CUILLÈRE À PÂTES : 35 CM

FOUET : 3
2 CM
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LES 6 USTENSILES 
ET LEUR SUPPORT

26 €
.95

53 €
.90
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N’oubliez pas d’indiquer votre code CSE mention-
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���� ����	������ ����� �
��	� &������	��
à vos collègues et membres des prix avantageux.

Pour une cuisson saine et savoureuse.

Vous avez une question ?
N’hésitez pas à nous contacter au :

03 20 33 78 28
Pour commander rapidement vos produits, rendez-vous sur

Votre code CSE :

www.pradel-france.com

La rôtissoire saveur 2 en 1

Des poignées décentrées 
pour sortir le plat du four 

sans se brûler.

Plus besoin d’arroser ! Les stries du 
couvercle permettent à la condensation 
de retomber et d’arroser les viandes et 

légumes en permanence.

Grande capacité ! 
 Le couvercle permet de recouvrir 
même les plus grosses volailles.

Fini les odeurs et les projections dans le four !

2 en 1 : Ce couvercle peut aussi 
servir de plat !

RÔTISSOIRE SAVEUR 2 EN 1
Plat : 38 x 27.5 x 11 cm 
Couvercle : 38 x 26 x 6.5 cm 
Plat avec couvercle : 38 x 27.5 x 17.5 cm                                                                                                                                    
Capacité : 6,3 L 
Réf : 330880 / 89.90€ / 44.95€

En acier émaillé.

• Rôtissoire avec couvercle strié.
• Nettoyage facile.

LA RÔTISSOIRE

44 €
.95

89 €
.90

211C


